
統一した方がよい 22

混在していてもよい 10

合計 32

西武中学校の制服 16

野田中学校の制服 16

合計 32

制服のみ混在 10

制服、体育着等が混在 19

その他 3

合計 32

　　令和５年度　新入生の制服等　購入予定事前アンケート（２回目）結果①

仏子小学校保護者（現６年生）

Q1 新入生の中で２種類の制服等が混在することについてどう思いますか。

統一した

方がよい

69%

混在してい

てもよい

31%

Q2 仮に統一するとした場合、どちらの制服で統一がよいと思いますか。

西武中学

校の制服

50%

野田中学

校の制服

50%

Q3 仮に混在するとした場合、どのような混在がよいと思いますか。

制服のみ

混在

31%

制服、体育着等

が混在

60%

その他

9%



西武中学校の制服 10

野田中学校の制服 19

その他 3

合計 32

西武中学校のもの 17

野田中学校のもの 12

その他 3

合計 32

　　令和５年度　新入生の制服等　購入予定事前アンケート（２回目）結果②

仏子小学校保護者（現６年生）

Q4 仮に混在するとした場合、どちらの制服を希望しますか。

西武中学

校の制服

31%

野田中学

校の制服

60%

その他

9%

Q5 仮に混在するとした場合、どちらの体育着等を希望しますか。

西武中学

校のもの

53%

野田中学校

のもの

38%

その他

9%


